



Republika e Kosovës
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria –Vlada-Government

**Ministria e Bujqësisë, Pylltarisë dhe Zhvillimit Rural/Ministarstvo Poljoprivrede, Šumarstva
i Ruralnog Razvoja/Ministry of Agriculture, Forestry and Rural Development**
Agjencia për Zhvillimin e Bujqësisë/Agencije za Razvoj Poloprivrede/ The Agriculture Development Agency

Agjencia za Razvoj Poljoprivrede, na osnovu Zakona br. 03 / L-149, o "Državnoj službi u Republici Kosovo" i Uredba br. 02/2010, "Procedura regrutovanja javnih službi", u svrhu sprovođenja procedura regrutacije, objavljuje:

K O N K U R S (Unutrašnji)

Naziv funkcije: Direktor Direkcije za Odobranje Projekata Ruralnog Razvoja
Ref: RN00002992
Organizaciona jedinica: Direkcija za Odobranje Projekata Ruralnog Razvoja - APR
Mesto rada: Priština
Funkcionalna kategorija: Vodeći nivo
Koeficijenti: 10

Cilj radnog mesta:

Direktor Direkcije za Odobrenje Projekata Ruralnog Razvoja odgovoran je za organizovanje, upravljanje i koordinaciju rada Direkcije u procesu implementacije Programa RR. Prati postupak administrativne kontrole za odobranje projekta i odgovoran je za deljenje funkcija i zadataka unutar Direkcije i nivoa izvještavanja.

Glavni zadaci:

1. Vodi i određuje ciljeve direkcije u skladu sa strategijom i ciljevima APR-a i dizajnira detaljne godišnje planove rada za ispunjavanje ovih ciljeva 20%
2. Rukovodi osobljem i budžetom direkcije i organizuje rad kroz podelu dužnosti prema svojim zavisnim osobama, pruža uputstva i nadgleda rad osoblja; 15%
3. Analizira i ocenjuje unutrašnje procese i procedure pripremanjem izveštaja o rezultatima podrške i preporučuje promene, poboljšanja sa ciljem povećanja efikasnosti na radu; 15%
4. Sprovođenje šema podrške za program razvoja poljoprivrede i ruralnog razvoja i sprovođenje definisanih procedura 15%
5. Priprema i pregled obrazaca za aplikaciju, kontrolne liste i pregled, odobrenje ili izmene ugovora za odabrane projekte u skladu sa zahtevima 10%
6. Saradjuje sa drugim direkcijama u APR i koordinira proces aplikacije sa relevantnim sektorima 10%
7. Podržava pripremu propisa za podršku u koordinaciji sa pravnim sektorom APR-a i priprema informacioni materijal za potencijalne korisnike u koordinaciji sa AM i DFS (MPŠRR) .10%

8. Procenjuje osoblje i podržava njihov razvoj kroz obuke 5%

Potrebne kvalifikacije i veštine:

Preliminarna znanja iz oblasti poljoprivrednog razvoja;

Univerzitetska diploma: Ekonomija, Poljoprivreda ili Relevantne nauke;

Radno iskustvo: 6 godina profesionalnog iskustva - 3 godine iskustva na vodećim pozicijama; Mogućnost računarskog softvera (Vord, Ekcel, Pover Point, Access)

Fleksibilnost i sposobnost suočavanja sa novim situacijama;

Veština u upravljanju, organizaciji, ciljanju i planiranju;

Poželjeno poznavanje engleskog jezika.

Datum otfarnja konkursa : 06.04.2018

Datum zatfaranja konkursa: 13.04.2018

"Kosovska Civilna Služba nudi jednake mogućnosti zapošljavanja za sve građane Kosova sa dobro-očekuje aplikacije svih muškaraca i žena iz svih zajednica na Kosovu.

"Nevećinske zajednice i njihovi članovi imaju pravo na pravičnu i proporcionalnu zastupljenost u organima civilne službe centralne i lokalne javne uprave, kako je navedeno u članu 11 stav 3 Zakona br. 03 / L-149 o Civilnoj Službi Republike Kosovo

Aplikacije dostavljene posle poslednjeg datuma neće biti prihvaćene. Nepotpune aplikacije se odbijaju.

Zbog velikog broja primljenih aplikacija, kontaktiraće se samo kandidati koji su ušli u užoj izbornoj listi.

Procedura prijave: Formular za aplikaciju se može dobiti i dostaviti Sektoru kadrova u Agenciji za razvoj poljoprivrede - M P Š R R-a, Zgrada Ljubljanske banke VII sprat, Kancelarija br. 16 ili možete preuzeti sa APR-a vebsajtu www.azhb-ks.net.